

PĚŠKY, CELOROČNĚ

Procházka po lesoparku Kalvárie v Napajedlích

Tentokrát vás zavedeme do místního lesoparku, který na jaře a v létě roku 2022 prošel úpravami terénu a byly zde vybudovány nové odpočinkové a vyhlídkové zóny. Lesopark se nachází na pahorku východně nad městem, nepřehlédnutelný je vysílač na jeho vrcholu. Trasa je vhodná také pro méně zdatné turisty, seniory, rodiny s menšími dětmi a kočárky.

Procházku zahájíte u budovy Nového Kláštera, kde se nachází informační centrum, muzeum a kavárna Café Klášter. Projdete kolem škol po ulici Hřbitovní, u hřbitova se vydáte vlevo a stoupáte stále vzhůru ulicí Pod Kalvárií stále po zelené značce Stezek napajedelských emirátů. Pokračujete po značce až na vrchol kopce a k sousoší Kalvárie. V lesoparku je nespočet cestiček, po kterých se můžete vydat. Nebo se jen uvelebit na některé z laviček a načerpat energii v přírodě. Zdatnější mohou pokračovat třeba až na letiště u Pohořelic, kde je mimo jiné krásný výhled na protější kopec Maková. Zpět k Novému Klášteru se vrátíte buď stejnou cestou, kolem hřbitova nebo se na rozcestí u vodojemu dáte dolů do města po modře značené cestě Stezek napajedelských emirátů až k budově Nového Kláštera.

Zajímavá místa během cesty:

Sousoší Kalvárie - dříve ke třem pískovcovým křížům vedla barokní křížová cesta, z níž se dochovaly pouze dvě kapličky

Pomník padlým partyzánům - připomíná události z 27. dubna 1945, kdy zde byli německými vojáky zastřeleni příslušníci odboje 2. sv. války

Pomník K. H. Borovského - pomník byl nainstalován v Havlíčkových sadech v roce 1921 při příležitosti stého výročí narození K. H. Borovského

Po příjemné procházce si dopřejete kulturní zážitek v podobě zhlédnutí stálých i krátkodobých expozic v **Muzeu Napajedla**. Nejen děti potěší oblíbené Hřiště hraček s nafukovacími hračkami Fatra. Muzeum má po celý rok otevřeno vždy v úterý a čtvrtek a o víkendech pak v neděli odpoledne. V letní sezónu je otevřeno denně. Nezapomeňte navštívit také kavárnu Café Klášter, kterou najdete ve stejné budově jako muzeum.

TYP MÍSTA

PŘÍRODA

MUZEUM, GALERIE, PAMÁTKY, KULTURA

BODY VÝLETU

Start - Nový Klášter, Komenského 304, Napajedla, Česko

Vysílač a trojice křížů - Kalvárie

Cíl - Nový Klášter, Komenského 304, Napajedla, Česko

TIPY

Muzeum Napajedla